

## Izvještaj o medijskoj zastupljenosti i gostovanjima

Gostovanje povodom obilježavanja Svjetskog dana zaštite i zdravlja na radu, 28. april 2020.

28. aprila 2020, Đina Janković je ispred Udruženja zaštite i zdravlja na radu imala priliku da gostuje na nacionalnom javnom servisu, s ciljem obilježavanja značaja ovog datuma, koji je Međunarodna organizacija rada (ILO) proglasila za Svjetski dan zaštite i zdravlja na radu. Od 1996. godine ovaj dan u 120 zemalja svijeta obilježava se kao međunarodni dan sjećanja na poginule radnike pod motom „Sjetimo se mrtvih, borimo se za žive“, s posebnim akcentom na prevenciju povreda na radu i profesionalnih oboljenja. Uprkos situaciji uzrokovanoj pandemijom COVID-19, kako bi se obilježio ovaj dan i odala počast i priznanje svim ljekarima i ostalim medicinskim radnicima koji su posljednjih mjeseci izgubili živote na svojim radnim mjestima širom svijeta, Đina Janković je najavila održavanje online konferencije tog dana preko Zoom aplikacije, čiji je cilj podjela iskustava učesnika o aktuelnoj situaciji iz njihovog ugla, odnosno o stanju zaštite i zdravlja na radu u vrijeme korone.



Gostovanje na nacionalnom javnom servisu, 27. jul 2020.

Udruženje zaštite na radu Crne Gore je, zajedno s kolegama iz regiona, kreiralo smjernice za sprječavanje širenja COVID-19 na radnim mjestima. Ovom prilikom, Đina Janković je svojim gostovanjem na nacionalnom javnom servisu, predstavila ove smjernice. Smjernice su urađene u vidu zanimljivog animiranog videa, koji na slikovit način prikazuje postupke i mjere kojih zaposleni i poslodavci treba da se pridržavaju, kako bi se spriječilo, odnosno na najmanju moguću mjeru dovelo širenje virusa COVID-19. Zaposleni i poslodavci su se na zanimljiv i slikovit način upoznali sa potrebnim mjerama sprečavanja virusa COVID-19 na svojim radnim mjestima. Primjenjujući smjernice koje je Udruženje zaštite na radu izradilo, zaposleni i poslodavci omogućili su sebi siguran i zdrav rad u svom radnom okruženju.



Podgorica, 31.07.2020.

Koordinatorica projekta

Đina Janković